

# 银行流水牵出“案中案”

“看到曾经的同事被通报，很震撼。作为一名党员干部，我一定要引以为鉴，时刻牢记红线啊……”近日，崇阳县纪委监委印发典型案例通报，引起了全县党员干部热烈讨论。

此前，崇阳县纪委监委收到群众匿名举报，反映县水利局招投标项目有人为操控嫌疑的问题线索。县纪委监委随即成立调查组开展核查。

经初步核查相关资料后，调查组找到该招投标项目的负责人胡某了解情况。

“崇阳县城乡一体化石城水厂新建工程(供水管材及配件)项目明明确标完成，为什么还会进行第二次评标？”

“第一次中标的公司报价36万余元，根据当时的市场情况，我认为报价过低，有低于成本价竞争嫌疑，害怕中标后对方会在用料上以次充好，最终导致项目质量问题。”胡某表示自己是为了规避项目风险才开展了第二轮评标。

“评标办法一般选用低价优先法，但招标人又以第一候选中标人报价过

低为由开展第二轮评标，这里面应该有问题。”调查组经过商讨，决定多方走访相关知情人深入了解情况。

经过进一步调查，调查组发现此事确有猫腻。胡某作为招标人，在未向投标人提出质询的情况下要求复评，违反《中华人民共和国招标投标法》第三十八条之规定。同时，在未向投标人了解的情况下，评委在第二次评标时直接否决了第一次中标的第1、第2候选单位的投标资质，存在评标不规范的问题。且在调查银行流水时，调查组发现胡某与第二次中标公司的经理王某存在经济往来。

在证据面前，胡某承认了违规插手干预招投标项目的事情。

然而，案件还未结束。在整理胡某银行流水时，调查组发现，2017年，时任天城镇水利站负责人的胡某银行账户与当地某灌溉用水合作社银行账户有多次经济往来。按照常理，天城镇水利站作为天城镇小型水利设施维修养护项目监督管理单位，如有经济往来应当是对公账户直接交易，胡某

的私人账户为何与被监督对象有多笔银行交易呢？调查组敏锐地察觉到里面应该有问题。

“你与灌溉用水合作社有这么多次经济往来是什么情况？”调查组直接找到胡某开门见山。

“由于该合作社负责人吴某某不了解项目资金管理，而我和天城镇各村负责人都比较熟悉，所以他委托我将项目资金发给各村，说起来我还帮忙多付了税费。”胡某满脸一副吃了亏的样子说道。

“作为一个合作社的负责人，会不了解项目资金管理相关事宜？”调查组觉得胡某所说不符合常理，决定找吴某某和相关村干部了解情况。

然而，走访中才发现吴某某已于2020年去世，香山村干部程某也表示确实收到了胡某转发的项目资金5.8万元。调查进展至此，似乎一切都是正常的。

“会不会是我们多疑了？胡某与合作社的经济往来都是因为要与村里对接资金。”调查组小李表示。

“别忙着下结论，我们再对照近几年天城镇的水利项目资料分别去找各村了解情况。”调查组组长决定深挖细查。

“这个项目我们村涉及到的总共2万元，但是他实际只给了我1.8万元，剩下的0.2万元当作项目管理费给他个人了……”在谈话过程中，某名村干部对调查组人员全盘托出。

事情的真相逐渐浮出了水面。

经查，步入中年的胡某对手中的权力起了贪念，在任天城镇水利站负责人期间，假借商人吴某某的名义成立了灌溉用水合作社，并以合作社名义申报获得小型水利项目资金89.34万元，用于给天城镇各村修建水利设施。在向各村或项目人支付项目款时，胡某以收取项目管理费的名义，直接从各村项目款中贪污部分资金，合计1.8万余元。

核查过程中发现胡某还存在其他违纪违法问题。最终，胡某被县纪委监委给予开除党籍、政务撤职处分，其违纪违法所得均被收缴。

(通讯员 袁木成 甘诗翩)

## 暖心服务零距离 养老认证送上门

本报讯(通讯员 刘银冬)“婆婆，看这里，现在把您的脸对着手机，眨眨眼，好的……”。录入身份信息、确认、刷脸……在老人的配合下，不到3分钟，养老资格认证就完成了。

3月11日至12日，金叶社区工作人员在辖区开展“敲门行动”，帮助老人进行养老资格认证，将服务窗口延伸至居民家中。

老人眼看不清，不会操作，行动不便

等是老人养老认证时存在的问题。金叶社区工作人员主动上户，帮助老人进行认证，让老人“少跑路、不跑路，在家中就能把事情办好”。认证完成后，社区工作人员帮助老人对家中电线、插座、家用电器、燃气等进行了仔细的检查，判断是否有老化和漏电漏气的现象，还为老人讲解了燃气使用安全知识，嘱咐老人用完燃气一定要及时关闭阀门，充完电后要及时拔掉充电器等。

“我不会用智能机，往年都是等孩子回来再认证，没想到社区工作人员主动上门帮我认证了，真是太感谢了。”居民王爹爹笑着说道。

金叶社区负责人表示，通过入户走访，能及时掌握居民群众“急难愁盼”问题，开展精准服务，让更多的“上门服务”便利于民、惠及民、利于民，真正把居民群众的“烦心事”办成“暖心事”，让“老有所养”的民生工作落到实处。

## 施工通告

咸安区G107京港线西河桥至贺胜段、G351台小线张油至孙田段路面维修施工，实施方案为半幅道路施工半幅道路通车、局部封闭施工。施工时间为2024年3月16日至2024年6月16日。在道路施工期间，请车辆减速慢行，过境车辆请提前做好绕行方案，不便之处敬请谅解。

咸安区公路管理局  
2024年3月14日

## 咸安推出3条春季赏花线路

本报讯(记者陈志茹 特约记者胡剑芳 李婷婷)小草吐绿，柳枝发芽，桃花绽放，樱花如画……眼下，正是赏花时节。昨日，记者从咸安区文旅局获悉，该局推荐了3条赏花线路，成为当下赏花网红的打卡地。

3条赏花线路分别是，樱花红陌上，赏花品民俗、醉情黄花田，迷梦向阳湖、寻梦油菜花海，情归人文乡愁。

线路一:樱花红陌上，邂逅在咸安(大幕东源花谷——高桥乡村客厅——萝卜公社——澄水洞旅游区；线路二:向阳而生，自然撒野(向阳湖花海——向阳湖文化名人旧址——向阳湖国家湿地公园——笔峰塔——哆来咪宾果乐园；线路三:寻梦油菜花海，情归人文乡愁(马桥建国畈油菜花海——马桥乡村记忆馆——刘家桥)——桂花源。

近年来，咸安区坚持以文彰旅、以旅载文，切实将旅游与文化、民俗、农业、商业等一二三产业互动，切实把农耕文化、美丽田园、生态农业村落等与周末休闲、亲子体验、研学旅行、康养养老等市场需求相结合，做强乡村的“大特色”，做精区域内的“小亮点”，利用不同要素打造各具特色的旅游打卡点，实现文旅融合发展，绘制出一幅人与自然和谐共生的美好画卷。



中影嘉禾国际影城  
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放  
团购热线:13476907440 冯经理  
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

## 咸宁高中举行2024届决战高考90天誓师大会

本报讯(记者陈志茹 赵忠志 通讯员冯波 刘忠志)“目标明确，积极向上，全力以赴，创造辉煌。拼搏90天，让我们的理想扬帆起航……”3月7日，激情豪迈的铮铮誓言回响在咸宁高中的操场上，该校2000余名学生同时举起右拳喊出6月的目标，青春的愿望。

“90天，我们要笃志拼搏，奋楫争先。12年的寒窗苦读，4300多个日日夜夜，铸就了我们必胜的信念与坚不可摧的意志。”誓师大会上，该校领导、师生及家长共聚操场。书记、校长送祝福，勉励学子们志存高远，实现梦想；学生及家长代表发言分享经验，在场的高三学生激起“战鼓”。

铿锵有力的锣鼓声，激励着学生们迈着矫健的步伐，扛着各班级的条幅入场，依次走在红毯上，跨越“奋斗之门”“点石

成金之门”，再与班级老师互动、击掌，最后跨越“成功之门”。与此同时，老师为学生准备红色腕带，宣誓护航。

教师代表发言：“在最后90天做庄严承诺，尽心陪伴、倾心呵护、尽力辅导、共创奇迹。”学校还利用操场大型LED屏幕，播放了学生3年以来刻苦学习的镜头，还有北京大学和清华大学的宣传短片，让全体学生通过视频直观感受国内两所顶尖高校的独特魅力，激发学习的热情。

“同学们，高考对于我们，既是时代的考验，更是时代的馈赠。时代的未来需要我们去开创，时代也必将会成就我们！让我们一起为梦想而战，用六月的荣光为咸高献礼！”高三学生孙文进表示，这个极具有仪式感的活动，点燃了他的学习激情，提振了他的精神，让他更有信心去迎接6月的高考。



持续的励志教育激发了学生的潜能，也带来教学质量的稳步提升。近6年来，

咸宁高中年年有学生考入清华北大以及中科大少年班，数百名学生考入全国名校。